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1. Janův 2:29 Víteli, že je spravedlivý, vězte [víte také], že také každý, kdo činí spravedlnost, je z něho 
zrozen.  

3. Janův 1:11 Milovaný, nenapodobuj zlé, ale dobré. Kdo činí dobře, je z Boha; kdo činí zle, Boha 
neviděl.  

6BC – Biblický komentář, 6. svazek 1101.2-3 Čisté náboženství znamená napodobovat Krista.... 

Skutečné obrácení mění dědičné a vypěstované sklony ke špatnostem.  

6BC – Biblický komentář, 6. svazek 1101.6 Být drsný, přísný, příliš sebestředný, sobecký, dbát na 
vlastní sobecký zájem, a přitom horlivě usilovat o to, aby ostatní jednali nesobecky, je náboženství, 
které je Bohu odporné. Mnozí mají právě takovou každodenní zkušenost, ale je to nesprávné 
představování Kristova charakteru (Dopis 31a, 1894). 

TM – Svědectví pro služebníky evangelia 440.2 Došlo k proměně tvé povahy? Byla temnota nahrazena 
světlem, láska k hříchu láskou k čistotě a svatosti? Jsi obrácený, ty, kdo se věnuješ vyučování pravdy 
druhých? Došlo v tobě k důkladné, radikální proměně? Je Kristus vetknut do tvého charakteru? Není 
nutné být v této věci na pochybách. Vzešlo a zazářilo ve tvém nitru Slunce spravedlnosti? Pokud ano, 

víš to; a pokud nevíš, zda jsi obrácený, neříkej z kazatelny žádnou další úvahu, dokud to nezjistíš. Jak 
můžeš vést druhé k prameni života, z něhož ses sám nenapil? Předstíráš, nebo jsi skutečně Boží syn? 
.... Jsi proměněn Božím Duchem, nebo jsi ještě mrtvý ve svých přestoupeních a hříších? Být Božími syny 

znamená víc, než o čem mnozí jen sní. Je to proto, že nejsou obrácení. Když lidé praktikují jakýkoli 
známý hřích, jsou zváženi na vahách a shledáni nedostatečnými. Je výsadou každého Božího syna být 
skutečným křesťanem v každém okamžiku; tehdy má celá nebesa na své straně. Má Krista, který 
přebývá v jeho srdci skrze víru. 

TM – Svědectví pro služebníky evangelia 441.2 Ať nikdo v této věci neklame své vlastní nitro. Chováš-

li v sobě pýchu, samolibost, lásku k nadřazenosti, ješitnost, nesvatou ctižádost, reptání, nespokojenost, 
hořkost, zlé řeči, lži, podvody, pomluvy, nemáš ve svém srdci Krista a z důkazů vyplývá, že máš mysl a 

povahu Satana, ne Ježíše Krista, který byl tichý a pokorného srdce.... Možná máš dobré úmysly, dobré 
pohnutky, umíš mluvit pravdu s porozuměním, ale nejsi způsobilý pro nebeské království. 

DA – Touha věků 189.2 Chceme-li Bohu správně sloužit, musíme se narodit z Božího Ducha. Tím se 
očistí srdce a obnoví mysl, což nám dá novou schopnost poznávat a milovat Boha. Tím obdržíme ochotu 
poslechnout všechny Jeho požadavky. (srv. TV 115.4) 

1. Janův 3:9-10 
9Žádný, kdo je narozen z Boha, nečiní hřích, protože v něm zůstává Boží símě; a nemůže 

hřešit, protože se narodil z Boha. 10Podle toho se poznají děti Boží a děti Ďáblovy: žádný, kdo nečiní 
spravedlnost a kdo nemiluje svého bratra, není z Boha.  

ST – časopis Znamení doby, 9. března 1882, odst. 8 Pravý křesťan .... je živým představitelem pravdy, 
kterou vyznává. O těchto skutečně upřímných následovnících Ježíš prohlašuje, že se nestydí je nazývat 
bratry.  

Římanům 8:12-17 
12Nuže tedy, bratři, jsme dlužníky, ale ne těla, abychom podle těla žili. 13Jestliže žijete 

podle těla, je vám souzeno zemřít; jestliže však Duchem usmrcujete činy těla, budete žít. 14Neboť 
všichni ti, kdo jsou vedeni Duchem Božím, jsou Boží synové. 15Nepřijali jste ducha otroctví, abyste se 
opět báli, nýbrž přijali jste Ducha synovství, v němž voláme: Abba, Otče! 16Sám ten Duch svědčí spolu 
s naším duchem, že jsme děti Boží. 17Jsmeli však děti, jsme i dědicové -- dědicové Boží a spoludědicové 
Kristovi, pokud vskutku spolu s ním trpíme, abychom spolu s ním byli také oslaveni.  
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6BC – Biblický komentář, 6. svazek 1077.8 Bůh své poslušné děti miluje. Má připravené království 
nikoli pro neloajální poddané, ale pro své děti, které vyzkoušel a prověřil ve světě poznamenaném a 
zkaženém hříchem. Jako poslušné děti máme výsadu vztahu s Bohem. "Když děti," říká, "tak dědicové" 
nesmrtelného dědictví.  

GC – Velký spor věků 477.3 Díky Pánu Ježíši se synové Adama, kteří padli do hříchu, stávají „syny 

Božími”. Židům 2,11 „Neboť ten, který posvěcuje, i ti, kdo jsou posvěcováni, jsou všichni z jednoho. Z 
toho důvodu se nestydí nazývat je bratry.“ Život křesťana má být životem víry, vítězství a radosti v 
Bohu. 1. Janův 5,4 „Neboť vše, co se narodilo z Boha, přemáhá svět. A to je to vítězství, které přemohlo 
svět: naše víra.“ (srv. VDV 312.2) 

1SM – Vybraná poselství, 1. svazek 310.2 Boží Duch proměňuje všechny, kdo jsou adoptováni do Boží 
rodiny. Požitkářství a svrchovaná láska k sobě samému se mění na sebezapření a svrchovanou lásku k 
Bohu. Žádný člověk nezdědí vrozenou svatost, ani se nemůže jakýmikoliv vymyšlenými technikami stát 
Bohu věrným. Kristus říká: Jan 15:5 „Beze mne nemůžete činit nic.“ Lidská spravedlnost je jako „špinavé 
hadry“. U Boha je však možné všechno. V síle Vykupitele se slabý, bloudící člověk může stát více než 
vítězem nad zlem, které ho sužuje. 

Marek 10:27b U lidí je to nemožné, ale ne u Boha. Neboť u Boha je možné všechno.  

7BC – Biblický komentář, 7. svazek 909.10-11 Oživí tvé svědomí, obnoví tvé srdce, posvětí tvé cítění, 
očistí tvé myšlenky a zapojí všechny tvé síly do služby pro Něj. Každá pohnutka a každá myšlenka bude 
podmaněna Ježíši Kristu. Ti, kdo jsou Božími syny, budou svým charakterem představovat Krista. Jejich 

skutky budou provoněny nekonečnou něhou, soucitem, láskou a čistotou Božího Syna. A čím plněji se 
mysl a tělo odevzdají Duchu svatému, tím větší vůní Mu naše oběť bude (časopis Review and Herald, 

24. listopadu 1896). 

RH – časopis Review and Herald, 1. května 1913, odst. 7 Lukáš 6:46 „Proč mne oslovujete "Pane, 
Pane", a nečiníte, co říkám?“ Nikdo si nemůže činit nárok na to, aby byl Božím dítětem, nebeským 
dědicem, pokud každodenní život neodpovídá Kristově vůli a skutkům. Existuje zákonická forma 
náboženství, kterou zastávali farizeové, ale takové náboženství nedává světu kristovský příklad; 
nepředstavuje Kristův charakter. Pokud v lidském srdci přebývá Kristus, pak takový člověk také bude 

konat Jeho skutky.  


